

这边厢，庙会好热闹 奉化多地开始庙会闹元宵

本报讯(记者 鲁威 通讯员 斯玲娅) 在老宁波的传统中,元宵节从正月十三“上灯夜”就已开始,经历正月十五“正灯”,一直持续到正月十八“下灯”为止。昨天就是农历正月十三,余姚泗门镇和奉化萧王庙街道、松岙镇等地的庙会闹元宵活动陆续开始。

每年正月十三为松岙景祐庙庙会日。昨天,记者在现场看到,庙会外广场的舞台前已经里三层外三层聚集了众多村民。12时30分,随着舞台上大鼓声响起,庙会正式开始。四条布龙、一对狮子先后登台,“天官赐福”祈求来年风调雨顺……据庙会负责人卓世德介绍,“我们这次请了台州的越剧团,唱足三天三夜。为村民和周边群众过足民俗文化瘾。”景祐庙外广场上,棉花糖、糖人、糖炒栗子等销售摊位摆放秩序井然,村民可尽享传统美食与民俗文化双重“大餐”。

萧王庙庙会是为纪念北宋期间奉化县令萧世显而设,由界下四堡(潘村堡、挽上堡、宦江堡、盐浦堡)逐年轮流承办,以慰萧公尊神。今年庙会由潘村堡承办。上午8时30分,在一阵阵鞭炮声中,由当地村民组成的送祭队伍抬着、捧着全猪、全羊、汤菜、果品等祭品,浩浩荡荡地从潘村堡出发,前往萧王庙。一路上,当地村民争相触摸布龙的龙须,祈求新年吉祥幸福。街头、小巷几乎被慕名而来的村民挤得水泄不通。这一远近闻名的大型民间习俗活动,既庄严又热烈,在当地一直传承不息。

据悉,松岙景祐庙庙会为期三天,萧王庙庙会为期六天。

闹元宵啦



昨天上午,萧王庙庙会上的送祭队伍



那边厢，花灯好漂亮 瞻岐元宵灯会拉开序幕

本报讯(记者 陈爱红 谢昭艳 通讯员 童诗涵) 农历正月十三上灯,十四、十五拜祭溪坑姑娘、井潭姑娘,十五闹元宵……瞻岐自古有元宵灯会的传统。昨天,非遗项目展演,彩灯彩船展示,鄞州区瞻岐镇的元宵灯会由此拉开序幕。今天晚上,在大嵩老街还将进行巡街走灯活动。

在大嵩老街上,部分花灯已率先亮相。灯光旖旎,水光潋滟,盏盏花灯与古镇老街水巷相映成景,水陆城门、街市廊檐、河埠水巷,星星点点,将古邑老街的轮廓勾勒得分外鲜明。在瞻岐新镇,时空隧道、金鸡、海豚、鱼灯等6个大型灯展,贯穿于瞻岐路和新穿咸线绿化带之间。

昨天下午,在镇文体中心广场上,一些非遗传承人表演着面塑、剪纸等非遗项目,三艘大型龙首彩船也布置妥当,摆放在广场南侧供人们参观。

住在宁波市区的张先生带着儿子来看灯会,他是从微信朋友圈里得知瞻岐元宵灯会的消息后到瞻岐游玩的。他说,百闻不如一见,让儿子看看元宵灯会有助于他了解传统文化。喜爱摄影的市民周先生也和摄影友们一起来到瞻岐,用镜头捕捉美丽瞬间。

瞻岐镇文化站站长李成光介绍,瞻岐灯会历史悠久,可以追溯到明朝。近年来,瞻岐元宵灯会除了踩街游行、猜灯谜等传统项目,还融合时代特色,推出了一系列新项目、新版块。如开展传统民间游戏互动、进行民间技艺非遗现场展示、开启海鲜美食寻味之旅等,让民间传统文化焕发出新时代的生命力与吸引力。

从2008年开始,瞻岐镇不定期举办元宵灯会,此次已是第七届元宵灯会了。借助元宵灯会这一习俗,瞻岐镇从2010年推出“一村一品”文化建设工程,积极打造特色村级文化项目,延伸出方桥舞龙、东城九连灯等特色文艺队伍15支。上个月,瞻岐因此被评为浙江省“民间文化艺术之乡”。

今天晚上,瞻岐元宵灯会将迎来高潮,重头戏巡街走灯将在晚上6点开始,今年的巡游路线从大嵩老街东城村村委会门口至大嵩老街西门口,彩船抬阁、舞龙舞狮、高跷、扇子舞……一个个精彩的表演将相继登场。

▲昨天下午在瞻岐镇文体中心广场,人们观看已装饰好的彩船。
通讯员 陈科峰 摄

宁波银行专栏

“全球银行品牌500强”发布： 宁波银行升至第140位

近日,英国《银行家》杂志联合独立品牌评估机构Brand Finance发布“2017全球银行品牌500强”榜单,宁波银行品牌价值排名第140位,较2016年跃升75位。在上榜的40家中国内地银行中,宁波银行品牌价值排名第17位。

本次上榜的中资银行(包括3家香港地区的银行)品牌价值总计2580亿美元,约占全球500强银行品牌总价值的24%,首次超过美国银行业上榜品牌总价值2420亿美元。从品牌价值增速来看,中国银行业上榜银行以25%的增速超过美国银行业7%的增速。宁波银行品牌价值从2016年的6.27亿美元上升至约14亿美元,增速达到129%,是上榜银行中品牌价值增长最快的银行之一。

成立近20年来,在广大客户和社会各界的大力支持下,宁波银行不断积累差异化、专业化的竞争优势,不断增强可持续发展能力,以专业的服务回馈广大客户,以稳健的经营回馈广大投资者,在各项业务取得长足发展的同时,品牌影响力和美誉度得到逐步提升。

目前,宁波银行除了宁波地区经营外,已在上海、北京、深圳、杭州、南京、苏州、温州、无锡、金华、绍兴、台州、嘉兴等12个城市设立分支机构,营业网点310多家。宁波银行2013年11月发起设立永赢基金管理有限公司,全资子公司永赢金融租赁有限公司2015年5月正式开业,综合化经营初见成效。宁波银行现已发展成为一家资本净额超640亿元、总资产超8800亿元、员工人数超1.3万人的区域性

股份制上市银行,跻身全球前200家银行之列。

宁波银行是中国银行业资本充足率高、不良贷款率低的银行之一。最新发布宁波银行2016年度业绩快报显示,各项指标均表现良好,截至2016年底,总资产8840.99亿元,各项存款5114.02亿元,各项贷款3025.07亿元,不良贷款率0.91%;实现归属于上市公司股东的净利润78.10亿元,比上年同期增长19.35%;归属于上市公司普通股股东的每股净资产11.66元;拨备覆盖率351.42%,拨贷比3.21%。

宁波银行秉承“诚信敬业、合规高效、融合创新”的理念,以“了解的市场,熟悉的客户”为市场准入原则,坚持“门当户对”的经营策略,努力为客户提供更好更新的金融服务,致力于建设成为一家令人尊敬、具有良好口碑和核心竞争力的现代商业银行。

“全球银行品牌500强”是英国《银行家》杂志每年联合Brand Finance共同打造,为全球银行业公认的权威品牌价值研究报告。Brand Finance在计算各家银行的品牌价值时,主要考虑因素包括银行在品牌营销方面的投资,在客户、员工以及股东中的品牌信誉和好评度,因其采用信息均来自公开渠道,专业性和独立性受到广泛认可。



宁波银行

●●● 相关链接 前童、石浦、招宝山等都可赏灯

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 朱素丽) 元宵节期间,若是深入宁海的前童古镇、大佳何镇、长街镇,象山石浦古镇,以及镇海招宝山等地,也能见到海量“会行走的花灯”。比如,2月10日、11日,前童元宵行会将亮相前童古镇,抬阁、行会、放烟火、闹花灯等民俗将次第上演;2月10日,石浦古镇民俗队伍彩街活动将以抬阁为主,就传统的开路、彩灯、扫街、马灯、鱼灯、船灯等进行集中展示。

除了跟着花灯热闹巡游,静静赏灯也是乐事一桩。2月10日至14日,镇海区招宝山元宵灯会将如期登场;2月11日,若到江北慈城逛逛,除了可以学古时元宵传统,看印染表演秀,还能一家人合力制彩灯、猜灯谜。

由北方演员胡军、秦昊、余男主演 《上海王》欲打破上海“吴侬软语”印象

本报讯(记者 庞锦燕) 由胡雪桦执导,胡军、余男、凤小岳、郭采洁、秦昊、曹凡等主演的黑帮传奇系列电影《上海王》将在一个月内接力上映,其中《上海王II》的档期定在2月24日,《上海王III》的档期定在3月16日,正面迎战几乎同期上映的《极限特工3》《生化危机》《金刚狼3》《金刚:骷髅岛》等进口片。

胡雪桦是一位低调的学院派导演,他是著名戏剧家胡伟民的长子,目前任上海戏剧学院电影电视学院院长,美国纽约YI剧院董事。胡雪桦曾于1995年和2006年执导电影《兰陵王》和《喜玛拉雅王子》。系列电影《上海王》曾是上海国际电影节闭幕影片,在第12届中美电

影节斩获了最佳影片、最佳年度导演、最佳男配角三项大奖,又在去年的澳门国际电影节斩获五项大奖,还获得第74届金球奖最佳外语片奖提名。

系列电影《上海王》讲的是一个女人与三个王的故事,以余男饰演的奇女子筱月桂与胡军、秦昊、凤小岳所饰演的三代上海王之间的爱恨情仇为主线,全景式地再现黑帮的黄金时代,展现了青帮洪门的斗争以及和租界殖民地之间的错综复杂的关系。之所以邀请北方演员胡军、余男、秦昊主演,导演胡雪桦是希望打破观众心目中“小资小调、吴侬软语”的上海印象,“体现上海滩风起云涌的另一面”。

体彩公告

大乐透第17014期:04 08 15 24 25 02 05

6+1第17014期:3 8 2 3 4 3 3 排列5第17033期:7 8 5 6 6

20选5第17033期:07 08 11 17 20 (以公证开奖结果为准)